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 У 2004 році у кожному мікрорайоні Бердянська почали працювати центри громадських ініціатив. 
Вони  були створені в рамках проекту «Впровадження дієвого механізму формування та ефективно-
го використання бюджету та Плану стратегічного розвитку міста».  
 Мета створення центрів: об’єднати та узгодити роботу вже існуючих структур самоврядування 
і самоорганізації  населення на місцях. Також ці організації  піднімають суспільну активність жителів 
і залучають їх до співробітництва з органами місцевого самоврядування.  
 Серед іншого, центри приймають та реєструють пропозиції , зауваження, заяви та скарги меш-
канців з соціально-економічних питань; готують перелік робіт і програм у сфері житлово-комуналь-
ного господарства; надають муніципальні послуги; реалізують заходів щодо наповнення дохідної 
частини бюджету; узагальнюють результати моніторингу Плану стратегічного розвитку міста та 
його виконання в мікрорайонах міста. Також у центрах громадяни можуть отримати інформаційні 
та консультаційні послуги.
 За всіма зверненнями, що надійшли у центри, ведеться облік та реєстрація,  проводиться аналіз 
пропозицій, які вносяться до планів розвитку мікрорайонів для розв’язання нагальних проблем у 
найближчий період та стратегічно важливих задач на перспективу. За 2009 рік до центрів громад-
ських ініціатив мікрорайонів звернулося більше 12 тисяч осіб. Здебільшого людей цікавили питання 
соціального захисту та пенсійного забезпечення (60% запитів), благоустрою міста (25 %) та житло-
во-комунального господарства (11 %). 
 Наразі центри реалізують проект «Створення дієвої системи громадського контролю за діяльністю 
влади», в рамках якого всі вони взаємодіють через інтернет із Центром звернень громадян у виконкомі. 
 На базі центрів проводяться «круглі столи», громадські слухання, експрес-опитування, соціо-
логічні опитування та засідання фокус-груп. Усі центри співпрацюють з громадськими організаціями, 
дитячими закладами, школами, ліцеями, позашкільними закладами, клубами. Тут проводяться різно-
манітні заходи, спортивні змагання, свята тощо.  
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